

意大利新冠确诊超96万例

米兰逾1/3人口或已感染



当地时间10月23日,意大利罗马,宵禁前一家餐馆的服务员在做清洁。

中新网11月10日电 据欧联网援引欧联通讯社报道,意大利紧急民防部9日报告新增新冠确诊病例25271例,新增死亡356例,全国累计确诊病例超96万例,累计死亡41750例。专家称,米兰市区平均单日新增确诊病例达800例,市区大约三分之一的居民可能已经感染新冠病毒。

当天,意大利传染病学专家巴塞蒂(Matteo Bassetti)指出,根据疫情数据研究分析,目前米兰市区平均单日新增确诊病例800例,

市区大约有三分之一的居民可能已经感染了新冠病毒。

巴塞蒂还表示,根据患者临床资料和病毒传播途径大数据分析,第二波新冠疫情暴发后,病毒传播途径和范围正在不断扩大,包括公共场所、公共交通工具、商业网点、工作场所、医院、学校和家庭等。

米兰萨科医院(Sacco)传染科主任加利(Massimo Galli)指出,冬季是传统慢性疾病和流感高发期。

如果疫情得不到很好的控制,未来一段时间内,不仅新冠死亡人数会大幅度增加,其他疾病患者的死亡人数也会同时增长。

米兰医疗系统重症监护室运营总监、著名传染病学专家戈里(Andrea Gori)说,米兰市区医院正在超负荷运转。虽然现在军方野战医院分流了部门急诊患者,但医疗系统的压力仍然很大,未来疫情发展局势不容乐观。

戈里还指出,根据患者临床调查,病毒感染源多来



自家庭成员,且大多数患者是被子女或年轻的亲友所感染。如果不能有效控制年轻人的社交活动,未来将会付出沉重代价。

亚美尼亚总理称官邸遭洗劫 电脑和手表等物品失窃

海外网11月10日电 亚美尼亚总理帕希尼扬表示,总理官邸在夜间遭到洗劫,电脑和手表等物品失窃。

据俄罗斯卫星通讯社报道,帕希尼扬在脸书上写道:“总理官邸中的电脑、手表、香水、驾照等物品失窃。”11月9日夜,亚美尼亚首都埃里温因不满停火声明发生抗议活动,数栋政府大楼遭到破坏。

报道称,俄罗斯、亚美尼亚和阿塞拜疆领导人通过了在纳卡地区停火的联合声明。根据俄罗斯总统宣布的声明,从11月10日起在纳卡地区完全停火,阿塞拜疆和亚美尼亚停在各自

占据的位置并应交换战俘。纳卡地区还将部署俄罗斯维和人员。俄国防部发布消息称,俄驻纳卡地区维和部队包括1960名军人、90辆装甲运输车、380台设备。

亚美尼亚总理帕希尼扬当天在其脸书账号宣布,他已经和阿塞拜疆以及俄罗斯共同签署了停战声明。帕希尼扬称,自己在“深入分析军事形势后”做出了决定:“我已经与阿塞拜疆和俄罗斯总统共同签署了停止纳卡地区战斗的声明。”他表示,声明的内容让他本人和亚美尼亚人民感到十分痛心,但这是个必须做的决定。

希腊全国严查违禁:一天内上千人违反防控措施遭罚

中新网11月10日电 据希腊《中希时报》10日报道,希腊于7日起进入为期三周的全面封锁状态。希腊全国警方加大了对限制措施遵守情况的检查,并对违反禁令者处以罚款等。希腊总理米佐塔基斯敦促民众严格遵守各项防控措施,以控制疫情。

据报道,当地时间9日,希腊国家公共卫生组织(EODY)宣布,过去24小时,希腊新增1490例新冠确诊病例,其中42例为境外输入。目前,全国累计确诊58188例。当日新增死亡41例,累计死亡825例。

希腊已于11月7日起进入为期三周的全面封锁状态,在此期间,民众必须遵守一系列的防控措施,包括禁止举行聚集性活动。不过,9日凌晨,雅典警方却在一家小型酒店内发现

约30人正在举行聚会。警方随即对聚会组织方开出多张罚单。

为了敦促民众做好防控,希腊全国警方已加大了对限制措施遵守情况的检查。仅在7日封锁令正式生效的第一天,警方共进行了55724次检查,对没有携带出行证明的585人和未佩戴口罩的698人处以罚款。

希腊政府曾表示,第二次的全面封锁,是为了避免公共卫生医疗体系出现“不堪重负”的结果。雅典大学医学院教授孔塔尼都则警告称,未来数天对于公医疗系统而言将“至关重要”。

孔塔尼都说:“医护人员尽管每天的压力都很大,但他们依然奋战在抗疫的最前线,我希望通过一系列限制措施的开启,10天后会看到重症病房的患者人



当地时间11月7日,希腊雅典,一只猫在空荡的商业街上漫步。为遏制新冠疫情,自当地时间7日早晨6时起,希腊全国进入为期三周的封锁状态。包括零售店、餐厅、咖啡馆等企业,将在封锁期间暂停营业。

数和入院率出现下降。”

为了减缓医院的压力,希腊卫生部消息人士称,政府有计划进一步征用军医院和私立医院,并增加重症病房的床位数量。此前,政府已将一批呼吸机和监护仪运往北部,一些已关闭的

医院将重新开启。

希腊总理米佐塔基斯日前表示,希望民众能严格遵守各项防控措施。他还补充说,由于疫情仍将持续,民众将要做好准备,在2020年度过一个与以往不同的圣诞节。

俄一架米24直升机被阿塞拜疆意外击落 造成2人死亡1人受伤

中新社莫斯科电 俄罗斯国防部9日发布消息称,俄一架米24直升机在亚美尼亚境内非交战地区被击落,造成2人死亡,1人受伤。随后,阿塞拜疆外交部发表声明承认该架直升机系阿方意外击落并愿意向俄方进行赔偿。

俄国防部消息称,莫斯科时间9日17时30分左右,一架米24直升机在执行护送俄军驻亚美尼亚102军事基地车队任务时,在亚美尼亚叶拉斯赫(Erach)镇附近遭到便携式防空导弹的袭击。直升飞机被击中后失去控制并坠毁。机上两名机组成员死亡,另一人受伤。102军事基地正在对这件事进行调查以弄清是哪方军队进行的袭击。

9日晚些时候,阿塞拜

疆外交部发布声明称,俄米24直升机系阿方意外击落。当时俄直升机在距亚美尼亚和阿塞拜疆国境线很近的地区飞行,而纳戈尔诺-卡拉巴赫(纳卡)地区的战斗正在持续进行。此外,这架飞机是在夜间、低空飞行,且不在防空雷达探测区内,俄军直升机以前也没有在该地区被发现过。由于以上因素,且当地局势紧张,部队处于高度戒备状态,于是部队值班人员决定开火射击。

阿塞拜疆外交部声明说,阿方就这一悲剧事件向俄方道歉。这是一起意外,并不针对俄罗斯。阿塞拜疆对死亡机组成员的家人表示诚挚慰问,祝愿伤者早日康复。阿方愿向俄方进行赔偿。

亚美尼亚国防部当天表示,愿意向俄方提供任何帮助,以便调查清楚这一事件。纳卡地区位于阿塞拜疆西南部,居民多为亚美尼亚族人。苏联解体后,阿塞拜疆和亚美尼亚为争夺纳卡地区爆发战争。1994年经国际组织协调后双方达成停火协议,但双方仍处于敌对状态。今年9月27日,阿塞拜疆与亚美尼亚在纳卡地区爆发新一轮冲突。10月9日俄、亚、阿三方在莫斯科就纳卡地区冲突问题举行闭门磋商,磋商持续10个多小时至10日结束。

10日,三方发表联合声明称,各方同意纳卡地区从10月10日12时起停火。但停火协议生效后,亚阿双方均指责对方违反协议发动袭击。

欧盟宣布对不超过39.9亿美元 美国输欧产品加征关税

新华社布鲁塞尔电 欧盟委员会9日宣布,将对不超过39.9亿美元的美国输欧产品加征关税,该措施将从10日起生效。欧盟委员会当天发布

公告说,由于美国违规补贴波音公司,欧盟将对自美国进口的飞机和零部件加征15%的关税,对一系列农产品和工业品加征25%的关税。公告说,该

措施的力度与美国对欧盟的惩罚措施相称,使双方处于平等地位。

欧盟委员会执行副主席瓦尔季斯·东布罗夫斯基表示,欧盟愿意解决航空补贴争端,但由于美国方面没有相向而行,欧盟只能实施反制措施。

他说,双方应迅速解决争端,取消互加关税对双方都有利,尤其是在新冠疫情对经济造成严重破坏的情况下。

美欧航空补贴争端始于2004年。世界贸易组织先后裁定,美国和欧盟均存在对各自航空企业提供非法补贴的问题。去年10月,世贸组织授权美国每年对约75亿美元的欧盟输美商品和服务采取加征关税等报复措施。今年10月,世贸组织正式授权欧盟每年对不超过39.9亿美元来自美国的商品和服务加征关税。

P.T. HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA

NEO ULTRASILINE
可靠的皮膚軟膏已經在整個印尼流通了幾十年。

作為抗真菌劑(皮膚真菌),抗局部細菌包括:
癬,疥瘡,瘙癢,水蚤,癬等皮膚感染

NEO ULTRASILINE
Salep kulit terpercaya yang beredar selama puluhan tahun di seluruh Indonesia.

Sebagai anti fungi (jamur kulit), anti bakteri lokal antara lain :
panu, kadas, kurap, kudis, gatal-gatal, kuku air, bisul dan infeksi kulit yang lain

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail : henson@sby.dnet.net.id

COMBO
Brake Fluid

(061) 7364492

Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml